
2013.月 4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。12.10 実施。 

新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 

貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 

アンケート総数     12 年 11 年 10 09 08 07 06 05 

返信計 49 42 91 66 71 91 59 53 

3 年保育 43 31 67 48 43 50 30 15 

２年保育  6 8 21 14 25 36 28 33 

学年不明  0 3 3 4 3 5 1 5 

当園をご選択いただいた理由(複数回答)        右欄の数字は、入園学年。 

08 年 0 園:０人/１園:11 人/2 園:17 人/3 園:7 人/4 園:3 人/5 園:2 人/6 園:1 人/ 
        7 園:0 人/8 園:0 人/9 園:0 人 

07 年 0 園:1 人/１園:13 人/2 園:11 人/3 園:5 人/4 園:9 人/5 園:3 人/6 園:0 人/ 

         7 園:1 人/8 園:0 人/9 園:1 人 

  12 11 10 09 08 07  12 11 10 09 08 07 

教育方針に共感

した 
33 22 55    

先生の様子を見て 
29 17 50    

知人に勧められ

たから 
12 4 14 11 11 13 

給食がある 
5 1 0 7 5 7 

父母兄姉が卒業 15 18 23 21 22 33 お弁当も選択できる 3 2 5 7 10 14 

運動能力の向上 29 22     安全への取り組み 14 9     

園舎の安全性 10 6     食育の取り組み 14 6     

他園と比較して  

 

 

 

 

 
27 28 32 

在園、卒業生の成長を

見て 
13 9 22 18 23 18 

家が近い    10 12 18 行事の充実度 9 7 5 8 10 11 

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 
9 5 4 15 11 8 

一日入園/公開保育に

参加したから 
25 13 40 21 20 33 

費用が適当 21 9 30 17 18 25 延長保育がある 8 1 7 5 8 18 

費用が明確 16 6 12 12 6 14 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 8 3 4 5 6 5 

 12 11 10 09 12 11 10 09 

 Yes No 

パソコンはお持ちですか？ 41 36 78 50 5 6 10 9 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄに接続できる環境ですか？ 41 35 76 54 5 3 4 4 

     12 年 ０園：１人/１園:１１人/２園:6 人/３園:1 人/４園:1 人/５園:3 人/8 園:１人 

 11 年 ０園：１人/１園:９人/２園:4 人/３園:2 人/４園:0 人/５園:0 人/６園:１人 

 10 年 ０園：１人/１園:15 人/２園:11 人/３園:9 人/４園:4 人/５園:3 人/６園:1 人 

09 年  ０園：０人/１園:12 人/２園:9 人/３園:5 人/４園:1 人/５園:2 人/６園:1 人 

7 園：1 人/8 園:0 人/9 園:０人/14 園:1 人 

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  お友達と大好きな幼稚園ﾊﾞｽに乗って通うことをとても楽しみにしている。 3 

2.  ｢幼稚園に行く｣とうれしそうに言っている。日々、楽しみにしている様子がうかがえる。 3 

3.  一日入園等に参加させて頂いていることもあって、幼稚園へいつ行くのかと本人からよく質問される。 3 

4.  「早く幼稚園に行きたいな。何ﾊﾞｽかな？丸ﾊﾞｽかな？先生は誰かな？ﾊﾟﾝﾀﾞさん・くまさん・うさぎさん作ったね」と

嬉しそうに何回も話している。 

3 

5.  まだ、ﾋﾟﾝときていない様です。 3 

6.  もうすぐ幼稚園に行くのだから、自分の事は自分でしようという気持ちが強くなった。 3 

7.  友達と一緒に通えることをたのしみにしている。 3 

8.  一日入園に初めて行って以来、幼稚園に行くのがすごく楽しみな様子。 3 

9.  初めのうちは、行かないと言っていたが、一日入園等に参加してから、「幼稚園楽しかった」と言っている。少しづつ 3 

比
較
園
数 



興味がでてきたようです。 

10.  帽子をかぶり、かばんを背負って「幼稚園に行けるお兄さんになった」と嬉しそうにしていた。車で幼稚園の前を通る

と必ず「幼稚園に行きたいな～と言っている。 
3 

11.  何か上手にできたことがあると「幼稚園に行けるんじゃない？」と顔をほころばせます。 3 

12.  現在なかよし教室で通園しているので、｢入園｣という事がよくわかっている様子。「もう少ししたらお兄さんお姉さん

（在園児）のように制服を着て幼稚園に行くんだよ」と説明をしています。 
3 

13.  すごく嬉しそう。わくわくしていて、早く行きたそう。 3 

14.  たけのこ教室に通っていますが、毎週楽しみにしています。 3 

15.  幼稚園に行くことをとても楽しみにしています。「ようちえんせいになるからね」と言い、ﾊﾟｼﾞｬﾏの脱ぎ着など自分で挑

戦するようになった。 
3 

16.  「来年から幼稚園に行けるの？」と良く聞かれる。楽しみにしている様です。 3 

17.  幼稚園が大好きで、早く幼稚園に行きたい様です。 3 

18.  津久井幼稚園のﾊﾞｽを見るたび「幼稚園ﾊﾞｽに乗って幼稚園にいくんだ～」と会う人みんなに言っている。とてもはり

きっている様子です。 
3 

19.  ﾊﾞｽに乗ったり、制服を着る事などとても楽しみな様子。今は“1 人で行ける”と親離れすることにも抵抗ない様子。 3 

20.  早く制服が着てみたいらしく、とても楽しみにしています。 2 

選択の一番の決め手は                    

21.  一日入園・公開保育に参加して、園舎の清潔感と先生の子供たちへの対応。きびきびとした行動を見て決めた。 3 

22.  集団生活において、協調性を学ぶことができそうな所。 3 

23.  たけのこ教室に通っているので、迷わず決めた。 3 

24.  在園の姪の成長ぶりを見て。 3 

25.  先生方の園児達に対する接し方などを見て。 3 

26.  教育方針に共感した事です。園長先生のブログを読んで感動しました。 3 

27.  長男が通っていて、3 年間の成長した様子を見て決めました。NO おかず DAY は助かりました。兄が食物ｱﾚﾙｷﾞｰ

があった為、現在ｱﾚﾙｷﾞｰは良くなりましたが、ごはんが大好きで好き嫌いなく何でも食べてくれるので、良かった。 

3 

28.  教育方針。 3 

29.  未就園児教室で園に入ると、どの先生も笑顔で挨拶してくれる。他園では、こちらから挨拶しても、他の先生との

話に夢中で挨拶さえしてくれなかった。自宅近くの公園には津久井の園児がたくさんいます。皆良い子ばかりで、う

ちの子もこんな風になってくれたらと思い、津久井さんに決めました。 

3 

30.  教育方針。 3 

31.  子供が活き活きとその能力を伸ばしていける園だと思った。 3 

32.  兄が通っていたので、教育方針・行事等、理解できているし、おまかせできると思っている。 3 

33.  先生方が明るく元気なこと。清潔感があったこと。 3 

34.  先生の熱意（あいさつ・笑顔・声の大きさなど） 3 

35.  友人に卒業生がおり、とても良い幼稚園だと聞いて。 3 

36.  他の幼稚園に比べ、質とﾚﾍﾞﾙが高い事。 3 

37.  毎日運動をしている。英語の授業がある。 3 

38.  姉の子供が津久井幼稚園に在園しており、入園する前と後でずいぶんしっかりした事。ひらがなもしっかり書けるよう

になっているのを見て、自分の子供も入園させたいと思った。 

3 

39.  本人の友達の多くが入園を決めていたから。 3 

40.  兄が在園していて楽しく通園していること。先生方が明るく優しいこと。ﾊﾞｽの時間が正確。お便りが明確。 2 

41.  教育方針。 2 

42.  在園している長女の様子を見て（器楽演奏会や成道会で一生懸命に取り組んだ姿に感動） 2 

43.  「どの子も伸びる！！」を信じて・・・。 2 

教育方針について                    

44.  園長先生の言葉が印象的。すごくためになりました。ちゃんと子供達の事を考えて下さっていると感じられた。 3 

45.  子供だからといって、変な子供扱いをせずにきちんと対応してくれる。 3 

46.  どの子も伸びる。たくさんほめる。とても共感している。 3 

47.  どの子も伸びる。とても共感できる。 3 

48.  「どの子も伸びる」素敵ですね。 3 

49.  学ぶ事の大切さを教えていただく様で、共感します。 3 

50.  どの子も伸びる。できる事を大切にする精神に共感。 3 

51.  知育・体育とﾊﾞﾗﾝｽよく取り入れている。 3 



52.  ほめて伸ばす。素敵です。 3 

53.  子供とのｽｷﾝｼｯﾌﾟの大切さが共感できた。 3 

54.  共感できるところばかりで、親子共々成長できたらと思っている。 3 

55.  朝のｻｰｷｯﾄや毎日のｶﾘｷｭﾗﾑがしっかりと組まれて良い。 3 

56.  体をしっかり動かして、健全な精神が育ちそう。 3 

57.  運動・勉強・遊びとﾊﾞﾗﾝｽがとれていて良い。子供にとって負担になるようなことはなく、楽しみながら学んでいける。

「たくさんほめてあげる」のも私的には好きです。 
3 

58.  兄を卒園させてから、数年経っていますが、いい意味で変わることなく、子供達の事を考えての教育は共感。 3 

59.  とても共感できる。 3 

60.  満足しているので、今後の子供の成長を楽しみにしている。 3 

61.  どの子も伸びるという言葉に深く共感。自由時間だけでは、やる子・やらない子に別れるが、みんな一緒に経験させ

てくれることで、本来あるべき力が発揮される。 
3 

62.  「どの子も伸びる」という考えがとても良い。運動面も充実しているので、体力がついて体が強くなりそうで良い。 3 

63.  時間を守り、人の話をよく聞く姿勢。 3 

64.  勉強に運動、とても充実している。 3 

65.  目的が明確。 3 

66.  時代に合わせて改善されて（上の子の時はなかった英語を取り入れたり、粗食のすすめなど・・）無理なく子供のや

る気を引き出すのは、とても良い。 
3 

67.  「ほめて伸ばす」という方針に共感。 3 

68.  ひらがな・ｶﾀｶﾅ・簡単なたし算・ひき算などやってくれるので、小学校入学前に不安がない。どんどんやらせてくれて

助かる。ｻｰｷｯﾄでのとび箱・逆立ちﾚﾍﾞﾙの高いのにも挑戦させ、万能性を広げてくれるところが良い。 
2 

69.  「どの子も伸びる」という言葉通り、ｻｰｷｯﾄ・教室内の様子を見ても幼児がここまでで出来るのだと素直に関心。 2 

70.  お兄ちゃんが通っていた時は、「えーこんなことを今から」とビックリしていたが、小学校に入ってから津久井を卒業した

子達は、本当に出来が違うと先生も言っていた。だから、今は方針は賛成です。 
2 

71.  共感できるとことが多々あり、このままで進めてほしい。 2 

72.  園児一人一人への心配りがよい。食育を考え学べる事。 2 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当・給食・その他)                  

73.  先生方はいつも笑顔で子供にもたくさん声をかけて下さって、とても良いです。 3 

74.  参観の回数が多く大変そうだが、その反面、幼稚園でどのようなことが行われているのか、先生の子供への対応も

確認でき、我が子の成長も見られる所は良い。NO おかず day も共感が持てる。 
3 

75.  親が幼稚園に関わり、様々な事に先生方と一緒に参加していくことが、他園と比べて多い。 3 

76.  どの先生も笑顔で元気。子供の名前を担任以外の先生も覚えて下さっている。下の子の名前まで覚えていて下さ

り、声をかけて下さる。とても嬉しいです。 
3 

77.  参観も充実していて、園での様子が分かり嬉しい。NO おかず day も内容を知り、納得。 3 

78.  参観が多いのも楽しみです。NO おかず day、おにぎりは日本のｿｳﾙﾌｰﾄﾞ。本当の食育だと思う。 3 

79.  飽食の時代に、粗食の大切さを教えていただいたのは良い。 3 

80.  先生方が笑顔で優しく、しっかりしている。おにぎり弁当が、子供は楽しみな様子。 3 

81.  先生方が元気で、ｽｷﾝｼｯﾌﾟを上手に取り入れている所に共感。 3 

82.  NO おかず day、朝のゆとりが違います。子供の様子を度々見る事ができ、喜びを分かち合える。 3 

83.  先生方が明るくて良い。お弁当もｷｬﾗ弁禁止と聞き、ちょっと苦手なので、ありがたい。 3 

84.  小さい頃から、味の濃いものを食べるのは、良くないと思っているので、「NO おかず day」というのは良い。 3 

85.  お弁当があるのは良いと思います。小学校は給食だし、せめて幼稚園のうちは作ってあげた方が良い。 3 

86.  園長先生が熱心に対応して下さり、安心して預けられる。 3 

87.  先生方が明るく元気で、とても気持ちが良い。 3 

88.  参観も多く、子供の様子も見る事が出来るので、安心。NO おかず day もとても良い。 3 

89.  大変満足しています。 3 

90.  NO おかず day は、米を食べる習慣もでき、親もお弁当作りに気負わなくて良いので、助かる。 3 

91.  先生方が明るく活発な印象。 3 

92.  全ての面において、保護者が園の様子が分かり、参加出来る事で、子供の成長を見られる事が、とても楽しみで

す。子供の健康を考えた、NO おかず day の取り組みもありがたい。 
3 

93.  先生方がとても親切。 3 

94.  先生方の行動に無駄がないので、すごく教育されていると思った。 3 

95.  NO おかず day 他ではあまり聞いた事がないが、確かに色々食べさせすぎているので、いざという時の為にも良い。 3 



96.  NO おかず day は、朝の負担が減り助かる。 2 

97.  震災の時は、子供を園に行かせるのは心配でしたが、避難訓練の様子の動画を見て、防災に力を入れてくれてい

るのが分かりました。 
2 

98.  園児一人一人への心配りが良い。食育を考え、学べる事。 2 

ハ-ド面(施設・園舎・バス) 
99.  ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ上に、写真を UP してくれているのが良い。 3 

100.  いつ行っても、園舎がとてもきれいで、気持ちが良い。 3 

101.  清掃が行き届いていて、清潔感がある。授乳室・おむつ交換ｽﾍﾟｰｽが常設されていることは、とてもありがたい。 3 

102.  「安心・安全」をﾓｯﾄｰに、訓練をしたり、必要なものをきちんと取り入れている。 3 

103.  安全面、安心して園に通えます。園舎もとてもきれいです。 3 

104.  施設・園ﾊﾞｽは、ﾒﾝﾃﾅﾝｽがしっかりしているので、安心。 3 

105.  ﾄｲﾚなど清潔感のある園舎で良い。 3 

106.  安全面への配慮が感じられた。 3 

107.  施設・ﾊﾞｽ等きれいで、安全面も行き届いている。 3 

108.  安全で、安心して子供を預けることができます。 3 

109.  園庭が広くて、のびのび遊ぶ事が出来そう。ﾊﾞｽに乗っている間も、子どもたちが飽きないように手遊び等をしている

事に感心しました。 
3 

110.  園舎の安全性など、安心して子供を預けられる。 3 

111.  ﾄｲﾚがいつもきれいで嬉しい。 3 

112.  幼児用のﾄｲﾚは、すごくきれい。園舎は広く、とてもきれいで良い。 3 

113.  とても清潔な印象。 3 

114.  明るく、清潔感のある園舎。 3 

115.  施設・園舎・ﾊﾞｽ言うことない。 3 

116.  園舎は新しくきれいで、耐震もしっかりしていて、ﾄｲﾚも子供が使いやすそうです。 3 

117.  駐車場がある事が、今後通園するうえで、安心できる一つ。 3 

118.  園舎がとてもきれいで、清潔。遊具も整備されていて良い。 3 

119.  ﾄｲﾚが子供ｻｲｽﾞで、洋式なのが嬉しい。 3 

120.  地震災害がとても不安なので、施設の点検や補修をして下さっている事に、信頼をおいています。 3 

121.  園庭が広く、とても良い。避難訓練に力を入れているようなので、安心。 3 

122.  遊具もたくさんあるので、たくさん遊べて良い。 3 

123.  駐車場が広いのが、とても助かる。 3 

124.  園舎や園庭、全てがきれい。 2 

125.  園舎もきれいで、靴下でも平気です。ﾄｲﾚもﾊﾞｽもきれい。 2 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
126.  案内がｽﾑｰｽﾞで良かった。 3 

127.  一人一人の目を見て接している。｢元気だね!かっこイイね!手が上がったね!｣と一人一人誉めてくれる。最初はもじも

じしていた娘も回を追うごとに楽しんで参加できた。 
3 

128.  短い時間の中でも内容が充実していて、わかりやすかった。 3 

129.  園ﾊﾞｽで帰れるので、子どもが毎回とても楽しみにしている。 3 

130.  仏様への感謝の言葉は、宗教上いろんな考え方があると思いますが、個人的には、感謝の気持ちを持つ子供にな

るようにと思っているので、良い。 
3 

131.  子供達があきないように、ｽﾋﾟｰﾃﾞｨｰにﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑが組まれていて、参加しやすい。お弁当持参で園庭で食べられる事

が子供にはとても嬉しい様子。 
3 

132.  先生方の笑顔の良さ。 3 

133.  大勢なのに、先生方はﾃｷﾊﾟｷと。いつも笑顔でうれしいです。 3 

134.  先生方の園児に対する接し方など、園全体の雰囲気が良い。 3 

135.  お面を作成。 3 

136.  先生方の熱心さが伝わります。 3 

137.  先生方がとても熱心。 3 

138.  大勢の子供が参加する中、一人一人を見てくれているのが嬉しい。 3 

139.  毎回違う内容で、子供も楽しそうだった。 3 

140.  先生方の日々の努力をとても感じた。とても楽しくて、なかよし教室に入れて良かった。 3 

141.  人見知りですが、帰る頃にはまた来たいと言っていた。 3 



142.  子供が想像以上に先生の話を良く聞き、一緒に手遊びをしてとても楽しそうだった。 3 

143.  帰りのハグが Good!! 3 

144.  集中力がつくのと、子どもが楽しいと思えるような一日入園でした。 3 

145.  先生達の熱心さ。明るい雰囲気。 3 

146.  先生が笑顔を絶やさず、大変楽しかった。 2 

147.  先生方の明るく元気な対応が素晴らしい。 2 

公開保育(幼稚園見学)で感じられた事  
148.  細かい部分(熱中症対策のお茶)の心配りが良かった。 3 

149.  朝のｻｰｷｯﾄは体力作りに良いと思う。 3 

150.  津波に対する避難訓練の様子を見て、日頃のｻｰｷｯﾄ等による運動能力の向上に感心した。年少組でも、漢字

教育を行っていた事にも感心した。 
3 

151.  先生方の園児に対する接し方など、園全体の雰囲気が良い。 3 

152.  子供達、先生方、いつも元気いっぱい。 3 

153.  園児の動きも早く、集中力が凄いと思った。 3 

154.  きちんと挨拶が出来て驚いた。 3 

155.  ﾌﾗｯｼｭｶｰﾄﾞで皆がきちんと答えられているのに驚いた。園児の行動がｼｬｷｼｬｷしていて凄い。 3 

156.  園舎もきれいで、知育が素晴らしかった。 2 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
157.  一日入園に参加後、お礼兼、運動会の案内のはがきは嬉しかった。 3 

158.  何かお知らせがあれば、はがきが届いて良かった。 3 

159.  特にありません。 3 

160.  名札をつける事が、子供は嬉しい様です。 3 

161.  特にありません。 3 

162.  兄弟枠が出来たのが助かります。 3 

163.  行事や入園案内等、毎回はがきを頂き、予定を立てやすかった。 3 

164.  充分理解できています。不明な点はすぐに答えて下さるので、安心しています。 3 

165.  一日入園・公開保育のお知らせが来るので、分かりやすかった。 3 

166.  きちんと挨拶が出来ていて驚いた。 3 

167.  とても分かりやすかった。 3 

168.  ﾒｰﾙが届くので、情報を得やすく良い。 3 

169.  案内のはがきが届くので、忘れることなく参加できたので良かった。 3 

170.  兄弟が卒園していたので、優先受付して頂き助かった。 3 

171.  とても解りやすかった。 2 

172.  電話で問い合わせたが、案内物が届かず、家まで持ってきてくれた。ありがとうございます。そんな所は、ないと思う。 2 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


